
PROVINCE DE QUÉBEC 

CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES PATRIOTES 

ÉCOLE LES MARGUERITE 

 

 

Procès-verbal de la séance du Conseil d’établissement 

de l’école Les Marguerite  

tenue le 15 décembre 2022 à 19h00 à la bibliothèque 

 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS  

 

Marie-Ève Desrosiers présidente  

Jessika Brazeau      parent et représentante au comité de parents 

Catherine Simard parent  

Catherine Lacaille parent (membre substitut) 

Nancy Marcotte  enseignante 

Ginette Borduas  enseignante  

Valérie Leclerc enseignante 

Geneviève Bergeron  personnel de soutien 

  

PARTICIPAIT ÉGALEMENT 

Annie Gagnon, directrice 

 

ÉTAIENT ABSENTS 

Olivier Duhamel, parent 

 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE ET CONSTATATION DU QUORUM  

Madame Marie-Ève Desrosiers, présidente, accueille les membres, constate le quorum et 

ouvre la séance, il est 19h07. 

 

C.É.22-23-17 2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 Madame Gagnon demande que deux points soient ajoutés à l’ordre du jour : La Maison des 

Jeunes et Résumé de la rencontre de consultation PEVR. 

 

Il est proposé par madame Marie-Ève Desrosiers et secondé par madame Ginette Borduas 

  

QUE l’ordre du jour de la séance soit adopté. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

 3. QUESTION DU PUBLIC 

 Aucun public  

 

C.É. 22-23-18 4. ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 27 OCTOBRE 2022 

 Madame Marie-Ève Desrosiers, présidente, fait le suivi au procès-verbal du Conseil 

d’établissement du 27 octobre 2022.  

   

 Il est proposé par madame Nancy Marcotte et secondé par madame Ginette Borduas 

  

 QUE le procès-verbal de la séance du 27 octobre 2022 soit adopté tel que présenté. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

 

 



 

5. FORMATION OBLIGATOIRE DES MEMBRES  

Aucune fiche en particulier à consulter.  Ce point est ajouté à l’ordre du jour afin de faire 

un rappel aux membres de consulter les fiches. 

 

C.É. 22-23-19 6. EMBELLISSEMENT DE LA COUR (suivi)  

Madame Gagnon, directrice, informe les membres que la Ville de Varennes ne donnera pas 

de montant à notre école pour la phase 2, la Ville privilégie les écoles qui font une 

première demande.  Des modifications à la phase 2 sont donc apportées afin d’obtenir une 

subvention ministérielle. 

 

Il est proposé par madame Nancy Marcotte et secondé par madame Ginette Borduas 

  

 QUE les modifications à la phase 2 du projet d’embellissement soient adoptées telles que 

présentées. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

 7. CAMPAGNE DE FINANCEMENT (suivi) 

 La somme de 1276.00$ a été amassée avec la campagne de financement des bougies.  

Madame Catherine Simard propose la vente de fromage pour une prochaine campagne.  

Madame Gagnon, directrice, présente une campagne de financement avec des huiles et 

vinaigres balsamiques et une autre avec des produits de l’érable.  Les membres suggèrent 

de faire une autre campagne de financement avec des produits à vendre et à la fin de 

l’année une activité sportive est proposée. 

  

8. PHOTOGRAPHE 2023-2024 (consultation) 

Madame Gagnon, directrice, explique aux membres qu’il doit y avoir une rotation dans les 

contrats de photographes.  Mme Gagnon suggère qu’à la prochaine rencontre les membres 

apportent des suggestions. 

 

9. PLANIFICATION DE LA CONSULTATION DES ÉLÈVES 

Chaque année le CÉ doit consulter les élèves sur un sujet. Madame Gagnon, directrice, 

demande aux membres de planifier ce qui pourrait être demandé aux élèves.  Nous avons 

jusqu’à la fin de l’année pour prendre une décision. 

 

10. PRÉSENTATION DU BUDGET FINAL DE 21-22 

 Madame Annie Gagnon, directrice, présente le budget final de l’année 2021-2022 

 

11. PAROLE DE LA REPRÉSENTANTE DU SERVICE DE GARDE 

Le service de garde organise de belles activités pour la semaine avant Noël.  Madame 

Geneviève Bergeron, éducatrice, explique les activités planifiées. 

 

12. PAROLE AU RESPONSABLE DU COMITÉ DE PARENTS 

Madame Jessika Brazeau énumère les points discutés au comité de parents. 

 

13.  PAROLE AUX MEMBRES 

Mme Ginette Borduas nous parle de l’activité récompense qui a eu lieu à la suite de tous 

les pétales accumulés avec les bons comportements. 

 

14.   PAROLE À LA DIRECTION 

Mme Gagnon nous souhaite un beau congé des Fêtes. 

 

 

 

 



 

15.      AUTRES SUJETS 

C.É. 22-23-20                  La Maison des Jeunes souhaite animer des ateliers dans les écoles primaires afin de 

préparer les élèves de 6e année au passage primaire-secondaire. Madame Gagnon, 

directrice demande l’accord des membres afin que les ateliers aient lieu à notre 

école. 

 

Il est proposé par madame Nancy Marcotte et secondé par madame Ginette 

Borduas 

  

QUE les activités aient lieu à notre école 

 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 

 

• Madame Catherine Simard fait un résumé de la rencontre de consultation du 

PEVR.  Un sondage a été envoyé aux parents en lien avec le sujet. 

 

16.       DATE DE LA PROCHAINE SÉANCE 

La prochaine séance aura lieu le jeudi 2 février 2023.  

 

C.É. 22-23-21 17.     LEVÉE DE LA SÉANCE À 20 h 33 

Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par madame Marie-Ève 

Desrosiers et secondé par madame Geneviève Bergeron. 

 

QUE la séance soit levée. 

 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 

 

 

 ______________________ ___________________   

 Marie-Ève Desrosiers, présidente Annie Gagnon, directrice  

 

 

 

  

 

 


